Npepgmet Anrebpa 9 Knacc

Tema ypoka: [loBTopeHue. J/INHENHbIE ypaBHEHUA.

Lienb ypoka: [MoBTOpUTb peLueHne NMHENHbIX YPaBHEHWUM
Xop, ypokKa

1. TloBTOpPUTH

YpaBHeHue — 3TO paBeHCTBO, coAepKaliee OyKBYy, 3Ha4YeHMUE KOTOPOM HaA0 HaUTK.

KopeHb ypaBHeHUA — 3TO 3Ha4YeHue GyKBbI, MPU KOTOPOM U3 YpaBHEeHUA nony4vyaeTcs BepHoe
4YMCNoOBOE PaBEHCTBO.

Pewnts ypaBHeHUe — 3HAYUT HAUTU BCE €ro KOPHU unum y6eamTbecs, YTO KOPHEn Her.

Onsa pelleHns ypaBHeHUs HaAo NocrneafoBaTesibHO BbINOMHUTL crieaylolne AeUCTBUS:

1) cnaraemble, cogepxalume nepeMeHHyto, NepeHecTn B NEBYIO YacCTb YpaBHEHNS,

a yncna — B ero npaeyto YacTb, He 3abbiBas NpuU NepeHoce MeHATb 3HaKU Ha NPOTUBOMOSOXHbIE;
2) npuBecT NoAo6HbIE criaraemble B NIEBOM U NPaBoN YacTsaX YypaBHEHUS,

3) pasgenuTb YMCIIO B NPaBO YacTh ypaBHEHMST HA KO3 (hULIMEHT NPU NepeMeHHOMN.

2. Pemuth ypaBHEHHS

1
Haiigute kopeHb ypaBHenua — 3x — 9 = 2x.
2 HainouTe kopeHb ypaeHenHna 8 + T = 9x + 4.
3 i}
HaiouTte kopeHs ypaBHenna — 5 + 9z = 10x + 4.
4
HaiawTe kopeds ypaeHenna — 1 — 3z = 2 + 1.
5 i
HainowTe kopeHb ypaBHenna — 4 — 6x = 4 — 3.
6
HaiauTe kopeHs ypaeHennsa 4 (z — 8) = — 5.
7
HanguTe kopeHs ypaBHenua 3x + 3 = bx.




HaianTte kopeHs ypaeHenma 5 (z + 4) = — 9.
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